

# 隆市澳洲项目完工

# 金群利 第3季营收涨56%

(吉隆坡28日讯) 随着吉隆坡The Chambers和澳洲M. Greenvale项目完工，金群利集团(MATRIX, 5236, 主板产业股)2023财年第3季营业额按年大涨56%，至3亿6381万令吉。

但由于此2项目贡献的赚幅较低，截至12月初第3季的净利，按年下跌了10%，赚5437万4000令吉。

无论如何，金群利集团累积首三季仍取得增长，营收扩张28.21%，至8.15亿令吉；净利则增加5.58%，至1亿5200万令吉。

## 派息2仙

该集团也宣布派发每股2仙股息，3月22日除权，4月6日派发。

本财年第三季，金群利集团录得3亿4000万令吉的产业销售，助集团全年销售已经达到

10亿令吉，继续向全年12亿令吉销售目标迈进。

该集团也已于本财年，在森美兰芙蓉达城(Sendayan)推出11项，总值达到9亿3500万令吉的产业。而旗下产业开发项目的认购率也超过90%，显示产品需求强劲。

金群利集团主席拿督哈斯拉强调，集团在产业领域充满挑战的环境下，继续交出良好表现，给了投资者足够的信心。

“尤其我们在芙蓉达城的可负担高端房屋获得强劲的回响，同时我们也受益于将产业投资多元化到巴生谷和澳洲的决定。”

他也预计，随着劳工短缺问



哈斯拉(左)与金群利集团创办人兼副执行主席拿督斯里李典和，放眼公司能更上一层楼。

题逐渐舒缓，建筑活动开始提速，集团的营收表现还可继续进步。

“长期而言，在森州购买了的1382英亩土地，可以支持我们未来的增长。”